

祝福

CALL IN
千言萬語說不盡



■ 六年二班 CALL 給裕升老師

感謝老師的用心指導和包容，時光荏苒，轉眼間我們就即將畢業，這三年帶給我們許多美好的回憶，幾年間也因為老師的關係，讓我們成長了許多。

畢業不是結束，它讓我們走入一條更辛苦的路，也邁向更艱難的里程碑。雖然很捨不得，但是我們必須踏上更艱難的路，磨練自己。不管多麼的難分難捨，俗話說：「天下無不散的筵席。」離別才有再重逢的機會。

這些年老師就像是「家人」一般守護著我們，教導著我們，陪伴我們成長，讓我們奠定了良好的基礎。也感謝曾經教導過我們的老師，儘管時間短暫，卻給我們了深刻且美好的回憶。即使我們要離開了，但老師所說的每一句話，我們永遠不會忘。祝福老師萬事如意、身體健康，最後我們要大聲的向老師說一聲：「謝謝您！您辛苦了！」

■ 六年三班 CALL 給育瑄老師

暴民統領兩年的過程中辛苦了！我們在懼怕中相識，在磨合與包容下成長，最後用愛攜手走入畢業典禮。謝謝育瑄老師包容與忍受牛鬼蛇神般的我們，搗亂妳兩年的青春。

我們一起走過好幾次戶外教學，一起在運動會創下二連霸讓大家都害怕，運動會上我們班是命中註定要拿第一！一起開過無數次的班會以及公民大會！當我們一起走過，回頭看見那些曾經的回憶，每個當下雖然雜揉著快樂生氣、汗水淚水，但現在回想起來都微笑了！還記得當年剛分班的時候，大家都很訝異我們分配到您的班級時，內心是澎湃的。

您還記得我們當初的模樣嗎？一路下來不少的磨擦與磨合，換來彼此互相珍惜。還記得第一次運動會時，原本以為看似一盤散沙的我們，不會有團結的心，沒想到卻在最後緊要關頭時全力以赴的往前衝刺，謝謝您在場邊賣力的吶喊加油，激起我們團結的向心力，取得屬

於我們的第一個精神總錦標！相信下一次遇見的時候，我們都還保有一樣的熱情。

在校生祝福

祝畢業生們：前程似錦，未來的路一切順暢。（好嫻）

畢業特刊

- 2015 六龜高中畢業特刊
- 發行人／陳弘裕
- 企劃／圖書館
- 排版／第十屆校友 朱駿錫
- 人物插圖／東方美人 Charlie



校長福袋

祝福滿滿帶著走



給 2015 年六龜高中畢業生：

■ 陳弘裕

各位六中畢業的同學們，在這裡先要恭喜諸君完成了高中或國中階段的學業，接下來你們都要踏入人生的另一新階段。不管你是要繼續升學、或是另有規劃，此刻都是值得慶祝的時候，因為你們曾經為自己的成長，努力去完成學業、待人接物等各方面的學習，這個充滿不同滋味的過程，將讓你日後回味不已，縱然離開母校多年，也會是以後同學們相聚時多所咀嚼的有趣話題。

在此除了誠摯地祝福各位同學之外，我並不落入俗套的祝一帆風順，反而希望大家要咬緊牙關，武裝好自己，勇敢面對未來各種生活上、學習上的挑戰。你的未來世界，不會只有滿地芬芳玫瑰，反而可能是遍地荊棘，不會只有事事如意，甚且有可能到處碰壁，那麼你準備好了嗎？給同學們一句古話：天道酬勤。將來當你們遇到任何困難、挑戰的時候，請記住你曾經有過師長們的祝福、你自己滿滿的信心和毅力，以及更重要的，務必要投入你的熱情、持之以恆、全力以赴，相信各位都能為自己開拓出一片亮麗的未來世界。祝福大家身體健康，永保樂觀的心境。



夢想啟程 勇敢出征

在校生祝福

給畢業的你們：恭喜畢業了。希望在的未來上，找到一條通往康莊大道的路。祝 畢業快樂 and 一帆風順。（偉名）

畢業感言

離情依依讓我說給您聽



■ 三年一班

時光飛逝，歲月如梭，轉瞬間三年的國中生涯即將進入尾聲，回頭一看才發現我們都已經長大了。回憶當時每個人面對陌生的校園環境、陌生的臉孔，一股恐懼不禁油然而生。經由學校許許多多的比賽使我們更加團結，同時我們的心也凝聚在一起。建立了三年的感情，如今卻要道別，心中湧起相當多的捨不得。

天下無不散的宴席，相信未來還有機會見面。有句話說：「畢業不是代替結束這個名詞，而是代表一趟新的旅程開始。」現在大家準備踏上各自的旅程，並邁向充滿挑戰的高中生活，願一切平安順利、心想事成。

感謝老師願意忍受吵鬧還這麼不專心的班級，終於三年過去了，我們蛻變為知書達禮有為的青年，對於每個教導我們的老師都有著無法言喻的感激，也謝謝老師們上課時不斷提醒我們重點、不斷告訴我們重要道理，使我們不斷的成長。

■ 三年三班

還記得那天好奇的我們第一次踏進國中，興奮的想了解國小同學口中充滿更多自由的國中生活。但又遲遲不敢走進教室，在外徘徊許久才勇敢地走進教室，看著一張張陌生的臉孔，心中那份離情依依又湧上了心頭，開始思念起國小同學，煩惱著該如何適應新環境。

「既來之則安之」，隨著時間過去，與同學相處已成自然，沉重的課業壓力及每晚例行的複習不再是口中的怨言。國中的生活就像小型社會般，使我們必須獨立自主，每項抉擇都將自己承擔，所擔起的責任也將負責到底。

一天七小時的課程，老師們奮力的教導我們，每位老師都希望我們能努力讀書，或許這些在我們眼中只是應付升學所做的努力。但在老師眼中不盡如此，而是種對自己扮演的角色應盡的義務是種對自己負責，也是種人生态度。午後靜謐的導師室不只是老師們休息的場所，更像是場沙龍。這時的老師不像平常那樣的疏遠，而是像朋友般親近、善解人意，以自己的人生歷練來幫助在路途上迷惘的學子。我們要畢業了，相信在未来的路途中，師長們的教誨將成為我們成功的基石。三年前我們怯生生的踏進這裡，如今我們將帶著滿滿的祝福，自信的走入人生下一個階段。

■ 六年一班

三年的時間就在沒有人注意的小角落裡，悄悄的昇華了。

經歷的一切都像是不久前發生，一切依然歷歷在目。是否最後堆積成一座城堡抑或依舊是一盤散沙？在離別這一天好像不那麼重要了。有一句話是這麼說的：「高中的友誼會比在大學時期的友誼更加的堅定。」我想是因為高中生的單純，才有這麼一句話吧！

在校生祝福

在這個夏天即將迎接嶄新的生活。盡情開創自己的璀璨人生吧！（芝吟）



現在身心俱疲的狀態，都確切的反映出自己是如何渴望著畢業的來臨，但心中卻是無法擺脫對高中那份最單純的依賴，依賴著同儕的互助，依賴著知道要分離卻還是沒有勇氣切斷的情感。跨出校門迎面而來的是一個又一個艱苦的挑戰，是一波又一波使人窒息的壓力。學校裡的老師們總是百般叮嚀著我們，如同黑暗裡的火炬指引著我們，不厭其煩的教導我們將困難迎刃而解的技巧。倘若碰到跨不出去的那一關，提醒自己回首一看，總會有那麼一絲絲帶著暖意的陽光賦予你動力，我想六龜高中就是這樣子的存在。

謝謝老師們的諄諄教誨，期盼六中能夠越來越好、蒸蒸日上。

■ 六年二班

初夏的艷陽點燃天空，雲影舒捲地流過樹蔭。三年前初次踏進六中的我們，都曾徘徊在這陌生的校園裡，有懷疑、有困惑，在校園中迷失方向；三年後的此時此刻，樹依舊蒼鬱蒼翠、天空仍然一片湛藍，如今六中的一磚一瓦，卻已是眼中最熟悉的風景。

記憶中那火紅的跑道映著晴空萬里，操場上的我們揮灑汗水與熱情；成堆的課本考卷攔不住奔流的青春，腦海裡一段段的回憶、校園中一幅幅的美景，印在我們的心中，吟詠成一首又一首，嘹亮綿延的篇章。

曾經陌生的學校，如今成為收藏回憶的城堡，多少未曾奢望的夢在這裡悠揚高飛，多少不敢期望的願望在這裡熠熠生輝，還記得努力與歡笑交織出的校慶、竭盡心力投入班級活動、充滿美麗回憶的畢業旅行；還記得同學們認真奮鬥的背影；還記得夥伴們互相扶持度過的無數挑戰、師長們耐心的教導。在光陰無情奔馳中，彷彿永遠不用面對終章的到來。如今當驪歌開始悠揚，記憶卻如此銘心刻骨，感動與不捨將我們緊緊相繫，但又怎能留住前行的時間？

充滿色彩的青春，我們曾經擁有過；繽紛絢爛的回憶，我們曾經創造過。再回首天空澄澈依舊，我們確確實實地飛，越過這片青春的夢想。讓我們懷著熱忱感恩的心，以堅定的理想為軸，以師長們的諄諄教誨為翼，秉持著孜孜不倦的態度，展翅凌空，高飛在繽紛的全新世界。

■ 六年三班

三年高中接近尾聲了。還記得剛升上高一時，大家都還沒有準備好，懵懵懂懂的來到高中，在上課的過程中，還做出許多讓人認為是小朋友才做的舉動。老師與我們一樣是個新生，還不了解學校與學生的模式，但老師們還是很努力的教導、改正我們，讓我們越來越成熟，讓即將要出社會的我們做好萬全準備。

高三畢業後即將踏上升學或就業的旅程，也象徵我們高中生活劃上句點，那一年我們與老師的歡樂時光、那一年我們的運動會、那一年我們得到精神總錦標、那一年我們的公民大會、那一年我們的火鍋、烤肉，這三年發生過的大小事物都能牢牢記住，成為美好的回憶。六龜高中有著與外面學校沒有的熱情、純真，每個人都是特別的存在，人各有所長就是這樣來的。歷年來 603 都是很活潑、熱情的班級，即使我們讀書比不上別人，但我們有著很棒的班導引領著我們，促使在各項活動、事物都格外的團結。我想班導下次再帶三班，一定也是與我們一樣熱情的吧，願三班之魂繼續傳承下去！603 畢業快樂！

在校生祝福

夢想踏上了，跪著也要走完！加油！堅持下去～我愛你們。（瑋鴻）